



ESTADO DO MARANHÃO
UNIVERSIDADE ESTADUAL DO MARANHÃO
REITORIA
GABINETE DA REITORIA - GR/UEMA

RETIFICAÇÃO N.º 01 DO EDITAL N.º 12/2025-GR/UEMA

A Universidade Estadual do Maranhão - UEMA, por meio da Reitoria, considerando as Resoluções n.º 1319/2025-CONSUN/UEMA e n.º 1320/2025-CONSUN/UEMA, que aprovam, respectivamente, as ofertas dos Cursos Superiores de Tecnologia em Recursos Pesqueiros e Tecnologia em Turismo, no âmbito do UEMAnet, de acordo com as disposições da legislação em vigor, torna pública a Retificação n.º 01 do Edital n.º 12/2025-GR/UEMA, a ser divulgado no dia 4 de julho de 2025, com os procedimentos e as normas para realização do Processo Seletivo Simplificado de Acesso aos Cursos supracitados, destinado exclusivamente a selecionar candidatos de comunidades extrativistas ou que comprovem relações de pertencimento a essas comunidades, que concluíram o ensino médio e que atendam aos demais critérios definidos neste Edital, no limite das vagas ofertadas, para ingresso nos seus Cursos de Graduação, na modalidade a distância, no segundo semestre do ano de 2025, o qual reger-se-á de acordo com as instruções que são parte integrante deste Edital nos termos a seguir.

1. ONDE SE LÊ:

[...]

APÊNDICE A DO EDITAL N.º 12/2025-GR/UEMA

CRONOGRAMA

| Ord. | EVENTOS | INÍCIO | TÉRMINO |
|-------------|---|---------------|----------------|
| 1 | Divulgação do Aviso de Edital | | 30/5/2025 |
| 2 | Divulgação do Edital | | 3/6/2025 |
| 3 | Período de Inscrição | 3/6/2025 | 4/7/2025 |
| 4 | Divulgação da relação preliminar de candidatos inscritos no processo seletivo – fase eliminatória | | 18/7/2025 |
| 5 | Prazo para interposição de recursos à relação preliminar de candidatos inscritos no processo seletivo | 19/7/2025 | 20/7/2025 |
| 6 | Divulgação da relação definitiva de candidatos inscritos no processo seletivo | | 25/7/2025 |
| 7 | Divulgação da relação preliminar de candidatos classificados após correção da Carta de Intenção - fase eliminatória e classificatória | | 15/8/2025 |
| 8 | Prazo para interposição de recursos à relação preliminar de candidatos classificados | 16/8/2025 | 17/8/2025 |
| 9 | Data prevista para divulgação do resultado final | | 27/8/2025 |

[...]

2. LEIA-SE:

[...]

APÊNDICE A DO EDITAL N.º 12/2025-GR/UEMA CRONOGRAMA

| Ord. | EVENTOS | INÍCIO | TÉRMINO |
|------|---|-----------|-----------|
| 1 | Divulgação do Aviso de Edital | | 30/5/2025 |
| 2 | Divulgação do Edital | | 3/6/2025 |
| 3 | Período de Inscrição | 3/6/2025 | 4/8/2025 |
| 4 | Divulgação da relação preliminar de candidatos inscritos no processo seletivo – fase eliminatória | | 18/8/2025 |
| 5 | Prazo para interposição de recursos à relação preliminar de candidatos inscritos no processo seletivo | 19/8/2025 | 20/8/2025 |
| 6 | Divulgação da relação definitiva de candidatos inscritos no processo seletivo | | 25/8/2025 |
| 7 | Divulgação da relação preliminar de candidatos classificados após correção da Carta de Intenção - fase eliminatória e classificatória | | 15/9/2025 |
| 8 | Prazo para interposição de recursos à relação preliminar de candidatos classificados | 16/9/2025 | 17/9/2025 |
| 9 | Data prevista para divulgação do resultado final | | 29/9/2025 |

[...]

3. A presente Retificação encontra-se respaldada pelas Resoluções n.º 1319/2025-CONSUN/UEMA e n.º 1320/2025-CONSUN/UEMA.

4. Ficam mantidos os demais itens do Edital n.º 12/2025-GR/UEMA.

São Luís - MA, 4 de julho de 2025.

Prof. Dr. Paulo Henrique Aragão Catunda
Vice-Reitor



Documento assinado eletronicamente por **PAULO HENRIQUE ARAGÃO CATUNDA, VICE-REITOR**, em 03/07/2025, às 15:26, conforme art. 4º da Lei Federal nº 14.063.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ma.gov.br/autenticidade> informando o código verificador **8471748** e o código CRC **D0797683**.

Avenida Lourenço Vieira da Silva, 1.000 - Cidade Universitária Paulo VI - Bairro Jardim São Cristóvão - CEP 65055-310 - São Luís - MA - <https://www.uema.br/>